



BUDAPEST XXI. KERÜLET CSEPEL ÖNKORMÁNYZATA

POLGÁRMESTER

Javaslat

a Kis-Csepel Táncegyüttes és a Csepp-Csepel Gyermek Néptánc Együttes támogatására

Készítette: **Kecskés Ágnes**
ágazatvezető-helyettes

Előterjesztő: **Németh Szilárd**
polgármester

Az előterjesztés egyeztetve: **Halmos Istvánné** ágazatvezető

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Szeles Gábor
jegyző

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete
2012. évi 315. sz. előterjesztés
Testületi ülés dátuma: 2012. 10. 25.

Az előterjesztés leadva: 2012. október 15.

Testületi ülés időpontja:
2012. október 25.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Csepeli Kistáncos Alapítvány (1215 Árpád u.1.) által fenntartott Kis-Csepel Táncegyüttes (vezetője: Varga Edit) és a Csepp-Csepel Gyermek Néptánc Együttes (vezetője: Kreiszné dr. Paál Sára) néptánc csoportok a Csepeli Munkásotthon helyett 2012. október 1-jével a Nagy Imre ÁMK-ban működnek tovább.

A nagy hagyománnyal bíró, számos helyi és külföldi rendezvényen sikerrel szereplő két együttes kapcsolódik az intézmény szakmai tevékenységéhez, több hazai és külföldi fellépést vállalnak, ápolják a hazai népi tánckultúrát, így fellépéseikhez feltétlenül szükséges önkormányzati támogatás. Javaslom a t. Képviselő-testületnek, hogy évente 1,5-1,5 millió Ft-tal járuljon hozzá az együttesek fellépéseinek költségeihez, illetve az együttesek vezetői részére az alapítványon keresztül naptári évre szólóan havi nettó 80 ezer Ft. díjazásban részesítse.

Az együttesek támogatása és a vezetők javadalmazása (beleszámítva a közterheket is) pénzügyileg úgy oldható meg, hogy az önkormányzat a két együttest működtető alapítvánnyal egy évre szóló, évente megújítható támogatási megállapodást köt.

Kérem a t. Képviselő-testületet, hogy az idei évre, 2012. október 1- 2012. december 31-ig szóló időszakra a fenti feltételek alapján időarányosan (375.000.-Ft./együttes és 240 ezer Ft./fő nettó munkabér) nyújtson támogatást az alapítványnak, és hatalmazza fel a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. A kifizetések a 2012. évi költségvetésről szóló 3/2012. (II.23.)Kt. sz. rendelet 2/a. sz. mellékletének 3923. sz. sora terhére történhet (civil szervezetek pályázatára).

A támogatási szerződésben szerepelnek majd a szerződő felek vállalásai. Az önkormányzat vállalja, hogy továbbra is átutalja az évi 3 millió Ft-ot az együttesek fellépéseinek költségeire, illetve biztosítja a két együttes vezető díjazásának összegét a közterhekekkel együtt. Az alapítvány vállalja, hogy a két együttes az ÁMK-ban folytatja tevékenységét, az intézményben meghatározott számú fellépést vállal; hazai és külföldi fellépésein megjeleníti támogatóként önkormányzatunkat, nyilatkozataikban utal a támogatás tényére, stb.

A következő évi költségvetésbe a mai összegekkel, járulékokkal számolva mintegy 5.5 millió Ft. kiadást jelent a támogatás. Javaslom, hogy az inflációs rátára, az esetleg változó járulékokra tekintettel a 2013. évi költségvetésbe 6 millió Ft-ot tervezünk az együttesek működtetésére.

Kérem a t. Képviselő-testület felhatalmazását, hogy a két vezetőnek a bére a megjelölt forrásból kifizetésre kerüljön erre az évre; illetve a következő naptári évre 6 millió Ft. támogatást tervezünk a költségvetésbe.

Budapest, 2012. október 19.


Németh Szilárd
polgármester

Határozati javaslat

1.) Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2012. október 1-jétől a Nagy Imre Általános Művelődési Központban működő Kis-Csepel Táncegyüttes és a Csepp-Csepel Gyermekek Néptánc Együttes két vezetője részére 2012. október 1-től 2012. december 31-ig havi nettó 80 ezer Ft./fő összeget + járulékot folyósít, összesen 880.000,-Ft összegben, továbbá egyéb költségekre időarányosan 375.000-375.000,-Ft-ot biztosít együttesenként. Az összeget a két együttest működtető Csepeli Kistáncos Alapítvány (1215 Árpád u.1.) részére egy összegben támogatási szerződés alapján kell átutalni **2012. november 15-ig**. Az összeget a 2012. évi költségvetésről szóló 3/2012. (II.23.) Kt. sz. rendelet 2/a sz. mellékletének 3923. sz. sora terhére biztosítjuk (civil szervezetek pályázatára). A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 2012. október 1. – 2012. december 31-e közötti időtartamra kötendő támogatási szerződés kidolgozására és aláírására.

Határidő: elfogadásra: azonnal
végrehajtásra: 2012. november 15.

Felelős: végrehajtásra: Németh Szilárd polgármester
végrehajtás előkészítésére: Tóth János oktatási ágazatvezető
Halmos Istvánné városgazdálkodási ágazatvezető
megállapodás előkészítésére: dr. Szeles Gábor

A határozat elfogadásához a képviselők **egyszerű többségű** támogató szavazata szükséges.

2.) Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2013. évi költségvetésben a Csepeli Kistáncos Alapítvány (1215 Árpád u.1.) naptári évi támogatására 6 millió Ft-ot különít el, amely a Kis-Csepel Táncegyüttes és a Csepp-Csepel Gyermekek Néptánc Együttes 2013. évi fellépéseinek támogatására, az együttesek vezetőinek díjazására fordítható. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 2013. január 1. – 2013. december 31-e közötti időtartamra kötendő támogatási szerződés kidolgozására és aláírására.

Határidő: elfogadásra: azonnal
végrehajtásra: 2012. november 15.

Felelős: végrehajtásra: Németh Szilárd polgármester
végrehajtás előkészítésére: Tóth János oktatási ágazatvezető
megállapodás előkészítésére: dr. Szeles Gábor

A határozat elfogadásához a képviselők **minősített többségű** támogató szavazata szükséges.

1.sz. melléklet

Az előterjesztés tárgya: Javaslát a Kis-Csepel Táncegyüttes és a Csepp-Csepel Gyermek Néptánc Együttes támogatására

1. Az előterjesztés egyeztetve: Halmos Istvánné Városgazdálkodási Ágazat vezetőjével

Az előterjesztéssel kapcsolatban megfogalmazott javaslataimat az előterjesztés tartalmazza.

Budapest, 2012. október 19.

Halmos Istvánné sk.
ágazatvezető